



**Главе ведомства будет доложено о расследовании
обстоятельств происшествия с пожилыми людьми на
территории пансионата в Калининградской области**



По данным следствия, с июля 2022 года в Калининграде индивидуальный предприниматель вела деятельность на платной основе по предоставлению социальных услуг престарелым и инвалидам. Днем 13 мая текущего года три пожилые женщины, проживающие в пансионате, и социальный работник, осуществлявшая за ними уход, при помощи грузового подъемника, не предназначенного для перемещения людей, поднимались с первого этажа пансионата на второй. В процессе подъема произошло падение кабины грузового лифта. Четверо женщин с переломами госпитализированы в лечебное учреждение. Несмотря на квалифицированную медицинскую помощь, 84-летняя проживающая в доме престарелых женщина скончалась. Точную причину её смерти позволит установить судебно-медицинская экспертиза. По предварительным данным, здоровью трех других пострадавших причинен тяжкий вред.

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

Калининградской области по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей).

По уголовному делу выполняется полномасштабный комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего: допрашиваются свидетели, изъята необходимая техническая и иная документация, назначены медицинские и техническая экспертизы. В рамках расследования будет также дана надлежащая правовая оценка действиям (бездействию) региональных органов государственного контроля (надзора) в сфере социального обслуживания.

Председатель СК России А.И.Бастрыкин поручил руководителю регионального следственного управления Д.А.Бочарову доложить об установленных обстоятельствах.

17 Мая 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1793058>